

## Skolebestyrelsesmøde

Mødedato: 12. juni 2024  
Tidspunkt: Kl. 17.00  
Sted: Konferencerummet

Afbud: Bertine, Anita, Jacob, Line

---

### 1. Godkendelse af referat (B)

**Referat:**

Godkendt.

---

### 2. Meddelelser (O)

**Referat:**

Der er ansat en barselsvikar (Christina) og en lærer (Emma).

Der er ansat en servicemedarbejder til pedelkorpset (Gerard).

Kamilla og Anita er genvalgt til skolebestyrelsen på medarbejdersiden.

Lise, Jacob og Lars har været til Fællesrådsmøde. Her blev bla. det nye fag teknologiforståelse præsenteret. Skolefravær blev ligeledes drøftet.

---

### 3. Elevrådet (O)

Elevrådet orienterer om sit arbejde.

**Referat:**

Orientering om prøvehandlingen i forhold til klassernes placering.

Der arbejdes med at afholde en gallafest på 9. årgang.

---

### 4. Orientering om økonomi(O)

**Referat:**

Der er nu adgang til det nye økonomisystem. Der er ved at blive lagt budgettal ind. Der er pt. usikkerhed om hvorvidt skolen kompenseres fuldt ud for de overenskomstmæssige lønstigninger.

Dette års budget har endnu ikke været forelagt bestyrelsen.

Lars undersøger, hvem der kan komme og fortælle om bestyrelsens opgave i forhold til budgetdelen.

---

## 5. Henvendelse fra SFO(B)

Skolebestyrelsen har fået en henvendelse fra SFO omkring biler på basketbanen. Bilag.

### Referat:

Skolebestyrelsen foreslår, at der opsættes en bom, så det ikke er adgang for biler til basketbanen.

Kommunikation kontaktes i forhold til at få lavet informationsmateriale eller video om parkeringsforhold ved Favrdal og Fjelstrup.

---

## 6. De fire strategiske mål(D)

Hvad gør vi allerede?

### Referat:

Punktet udsættes.

---

## 7. Skærm(O)

Fortsættelse af arbejdet vedr. elevernes adgang til mobiltelefoner og skærme. Udkast til principper vedhæftet. Bilag.

### Referat:

Udkastet blev drøftet. Lise retter forslaget til med de kommentarer der kom. Lars har undersøgt, at der rent juridisk ikke er noget til hinder for at indsamle elevernes mobiler i skoletiden. Hvis mobilerne er låst inde, har skolen gjort hvad der kan gøres for at sikre dem.

Godkendt.

---

## 8. Skoleårets planlægning(O)

Orientering om planlægningen af kommende skoleår.

### Referat:

Skoleårets planlægning er i fuld gang.

Fagfordelingen er afsluttet og skoleskemaerne skal nu ses igennem første gang.

---

### **9. Midtvejsstatus (D)**

De første to år af bestyrelsesperioden.

**Referat:**

Lise berettede om skolebestyrelsens mange arbejdsområder gennem de seneste to år.

Punkter til kommende SB-møder: Vikardækning, skolefravær.

---

### **10. Mødeplan (B)**

Forslag til skolebestyrelsesmøder 24/25. Bilag.

**Referat:**

Godkendt. Lars finder ud af hvilket møde der afholdes i Fjelstrup.

---

### **11. Eventuelt**

**Referat:**

Næste møde er d. 27. august.

---

Venlig hilsen

Lise Ribergaard

Lars Andersen